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i2—-1 ; les racines cubiques de ’unité sont (1; w et w?) .

(7 ,j etK) sont les vecteurs unitairs de base.
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1- SiZ =-1-1; alors la forme exponentielle

du nombre Z est

® 2

© o
1

2e 4

.........

N3y 5 OB & - \-=F ST

2
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2-

Si Aet B € R?; alors

Il A x BI?+(A.B)>=
@A I>+1BI?

® A — BJ?

©I A+ BJ?

@IA 1> IIBI?

-------

Tl

|NO)
N=-T1Qe
| ®

TN

(=

o
=l

AN/ IV QSN yoaJl -
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3- Dans le développement de (1 + x)® selon les
puissances croissantes de X ; si le quatriéme
terme est €gal a 7 ; alors trouvez la valeur
de x ; puis trouvez le rapport entre le
sixieéme terme et le terme médian dans ce
développement.

8P e () S
Vgl I ol OB 13 L us Ll
Qﬁw‘v\%ﬁivjw%é*w@
e 3 Jaws¥1 usdly usldl usdl
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4-  Trouvez les différentes formes de I’équation
de la droite qui passe par le point (-2 ; 3 ;5)
et parallele a la droite
x—1 _ y+1 ) z-3

2 4 3

Jas31 dslaed L)y gl asm ]

M\GJ\y(ochY—)
Y-8 Nt V-
Yo 2 - Y
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5- (1+2w5+$) (1+2w+$)= ............... (g + Y1) (g + DY +1)

@ 1 @—1 - © y ©
© 2 @ zéro e O y ©
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6- Trouvez les différentes formes de I’équation | Vslad &zl ol assl
du plan passant par le point c(Ear-oy) daddl J\“{‘_é}‘“j !
(1 ;-1 :4) et le vecteur N = (2 ;-3 ;4) qui est Soge8 (£ T V) = 0 axdl
perpendiculaire au plan. e
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7- Résolvez le systéme des équations plasaly A5V sl CUL..S J>
suivantes en utilisant I’inverse de la matrice Bstadll o )l Sl
X—2y=5 ; 2zty=x etx—2z=-1| ¢ =2 tE&Y ¢ 0= V- »

\-= £V -
) W s
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8-

Si un ¢éleve doit répondre a 10 questions
de 13 questions a condition de répondre
au moins a 4 questions parmi les cinq

premieres questions ; alors le nombre de
facons pour que 1’¢léve réponde est égal

® CExCS+ C2xC3
© As x A3
@ AL x A§  +AZ XA}

Ve O I e o
5 s O Lo W5 V¥ e Al
AN e Y Je Al ¢

SN el
VAR VIR 1Y IR 5 [FVSIIE

oxe @O
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. 7 . .

9- Si1+7x+C X+ ..., +x =128 ; O 13)
alors la valeur de x est ...... A=Y ot “wé’v*w\’*‘
................ L;“u“‘*?dP
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10- Le point qui est situé sur la droite

r=Q2;:-1;3)+k(l;2;-1)est.........

@ (2;5;3) ® «
© (05051 @ @

M__*" | d\.p t*u 6‘:3\ alazd)

(\—c*c\)ﬂ‘i‘("c\—c"):‘;

.................. L;Cb

1) (Vv V) @ (veor) D
;152) (ram) @ (V)@
13 AN il
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11- Répondez a I’une de deux parties NP TR JeT (PR RPN
suivantes (a) ou (b): \1 =g oS i ()
o vV

. 16 L \
a)SiZ = s ; écrivez Z a la forme V) L) 3y gall s g ST

trigonométrique ; puis trouvez les g 2aal) AereSAN ) il sl

e | 2150
racines cubiques du nombre Z a la forme o2
exponentielle. o8 131 (<)
. 14+10 w+10 w? :
b) Si = (k 1) 2 ; trouvez Tl ) o DN DN
1-3w-3w? (=) =
‘Y- -\

la valeur du nombre réel K.

S sl sual ded dom sl

14 Al FX]]
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13- La longueur du diamétre de la sphére ayant

pour équation
Xty +zZ2+4x-6y+8z+4=0,

est égalea........ unités de longueur.

@ s ® 10

550 b

.=i+&/\+up'\—wi+ré+vuﬁ+ Yu-“
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14- La somme des parties coupées des axes du
repere par le plan 6 x +y+ 5z =30 est
¢galea ......... unités du longueur

oo e skl 521 JIgbl ¢ gamme
S sad) Al 9 LSy glms

. =é °+u.ﬁ+ w-‘

18
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15- Répondez a I’une de deux parties

suivantes (a) ou (b):

a) Soient A (1;2;-3),B(3:;5;-2)et
C (m ;1 ; -10m) déterminez la valeur de m
pour que :
(1) A; B et C soient alignés.
(11) AB et AC soient orthogonaux.

b) ABCD est un quadrilatére ou A (3 ; 0 ;2)
;B(6;2:5);C(4:4:5)etD(1;2;2)
(1) Démontrez que ABCD est un

parallélogramme et trouvez son aire.

F LS Y (5 yAaN (G| (e i

c(¥-even) b s ()

(pV\-Vep) >e(Y-coer) o

s (N ¢ ded 0

Baslg delinad e >« o P ()

pelaze > 1 oo (i)

L S ISE s> 2P ()
ceev oY) ?
(YeYeV)soctct) >

ilsme s > 2 P USCall ol et ()

(i1) Trouvez un vecteur unitaire ils Sl U]
perpendiculaire sur le plan du e 83508 Baoy A >l (i)
quadrilatere. U IS g 5

19 AL A
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16- Le dernier terme de développement de
2-x)°2+x)°%est.........

3 Sas e Y1 asd)

...... 5o (0 TY) (e Y)

ol ouﬂ @
\.u‘ @ \.u“
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17 Soient AB=-37+37 +7ket (VR = SOl )
. . S otaP=> o
BC=j+5K ;alors|| AC Il = .......... 2

@ 13 @ 12 w © vw O
©

22 Al FX]]
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18- Si les deux plans : L Ol st OIS 13)
Xx+2y+kz=0 et 2x+y—-2z=0sont c=f St oYt
perpendiculaires ; alors k=......... el s =F V- o+ Y

............... R
@ .2 ® 2 L @ RO
2 2 v v
© -2 @ 2 v® Y-
23 W s
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19-

Sans développer le déterminant ; démontrer

que

S S Q

a Q o

Q a 0

— (a-b) (a-c) (a+b+c)

:OTQTJW\&QJ%

PRRWOAY.
S P
P> o
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